
vitev in vzdrževanje zakona. Tu apeli
ra papež na oblasti in na vse ono ki 
bi mogli kaj dati, da se sploh olajšajo 
skrbi ubogih družin in ljudi brez sred
stev sploh, ki pa imajo pravico do u-
stanovitve rodbino. Papeževa okrožni
ca obsega 16.000 besed in je poseben o-
pomin oblastem, da podpirajo Cerkev 
pri obrambi zakramenta sv. zakona. 

Največje sv. pismo. Največje sv. pis
mo je dogotovil v Ameriki v Los Ange
les neki tesar. Knjiga je visoka 2.50 m, 
široka 1.10 m. Vsaka črka na 8648 stra 
neh je bila natisnjena s posebnim roč
nim tiskarskim strojem. Sv. pismo teh 
ta 10 centov. 

Ruski sovjeti prepovedali poročni pv 
stan. Najnovejša žrtev sovjetske vlade 
je postal poročni prstan, ker vidijo ko
munisti v njem znamenje zakonsko 
spone kapitalističnega svetovnega na
ziranja, katerega ne smejo nositi pro
sti tovariši sovjetske države. Celo iz
delava poročnih prstanov je prepove
dana. Istočasno s prepovedjo poročnih 
prstanov opozarjajo sovjeti državljane, 
naj izročijo stare poročne prstane drž. 
zavodom za zbiranje zlata. Sovjetska 
država ume iz svojih načel si odpreti 
vire dohodkov. 
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Papež za obrambo zakona. Dne 8. ja

nuarja t. 1. je izšla v Vatikanu pape
ževa enciklika ali pismo, v katerem je 
sv. Oče posebno podčrtal nerazdruž
nost zakonske zveze. Koj po obeloda
nitvi okrožnice izjavljajo merodajni 
krogi katoliške Cerkve, da je tokratna 
papeževa poslanica najvažnejša tekom 
zadnjih desetletij. Začetek papeževega 
pisma opozarja na božji značaj zakon
sko zveze, katerega nekateri ljudje pre 
pogosto zasramujejo in tlačijo v blato 
ne samo na gledaliških odrih, filmih, 
časopisih in romanih, temveč sploh v 
vsakdanjem življenju, kjer se v službi 
greha pozabljajo zakonske dolžnosti. 
Ker pa so to vrši pogosto tudi za očit
no razširjanje pod plaščem znanosti in 
med vernimi katoliki, smatra sv. Oče 
za svojo dolžnost, da dvigne svoj sva
reči glas, da privede ljudi zopet na pra
vo pot. Enciklika se v svojih treh do
lih bavi najprej z zavarovanjem zako
na in njegovega svetega namena, ki se 
da po besedah sv. Avguština izraziti s 
tremi besedami: potomstvo, zvestoba, 
zakrament. V drugem dolu se encikli
ka bavi podrobneje s tremi blagoslovi 
zakona z ozirom na zmote in grehoto, 
ki so s temi v zvozi. Sv. Oče se sklicuje 
na vest zdravnikov, dušnih pastirjev in 
oblasti, ki naj pomagajo voditi boj pro
ti zmotam glede zakonske zveze. V 3. 
delu navaja okrožnica sredstva, s ka
terimi se lahko nastopa proti temu no
vemu poganstvu. To so povratek k bo
žjim zakonom, pobijanje strasti, pokor 
ščina Cerkvi in skrbna izbira soproga 
s spoštovanjem nasveta staršev, skrb
no poprejšnje zavarovanje gospodars
kih sredstev, ki so potrebna za ustano


